
Desátá série domácích úkol·
verze pro cvi£ení v úterý od 15:40

• �e²ení dodejte nejpozd¥ji v pond¥lí 16. kv¥tna.

• P°ejete-li si mít své bodové zisky zve°ejn¥ny na webu cvi£ení, dejte mi v¥d¥t. M·ºete si p°ípadn¥
zvolit p°ezdívku.

• �íslo v ráme£ku u zadání ozna£uje bodové ohodnocení p°íkladu.

1.1+1 Najd¥te p°íklad nekone£né £áste£n¥ uspo°ádané mnoºiny, která neobsahuje nekone£ný °et¥zec, a
p°itom pro kaºdé k ∈ N v ní existuje °et¥zec délky k. Najd¥te p°íklad nekone£né £áste£n¥ uspo°ádané
mnoºiny, která neobsahuje nekone£ný anti°et¥zec, a p°itom pro kaºdé k ∈ N v ní existuje anti°et¥zec
délky k.

2.2 Najd¥te p°íklad grafu G na nekone£né mnoºin¥ vrchol· {v1, v2, v3, . . . } s následující vlastností: pro
kaºdé k existuje v G cesta délky k za£ínající ve vrcholu v1, ale p°itom v G neexistuje ºádná cesta
nekone£né délky. Nezapome¬te zd·vodnit, ºe vá² graf opravdu spl¬uje poºadované vlastnosti. (Cesta
nekone£né délky je de�novaná jako nekone£ná posloupnost r·zných vrchol· v níº kaºdé dva po sob¥
jdoucí vrcholy jsou spojené hranou.)

3.2 Dokaºte, ºe pro kaºdé k a b existuje N takové, ºe kdyº obarvíme libovoln¥ hrany úplného bipartitního
grafu KN,N pomocí b barev, tak vºdy vznikne podgraf izomorfní úplnému bipartitnímu grafu Kk,k,
jehoº v²echny hrany jsou obarvené stejnou barvou.


